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Передмова 

На сьогодні виробництво ріпаку перебуває у стадії піднесення. Серед 

основних олійних культур він посідає третє місце у світі. 
Ріпак – цінний зелений корм, за його переробки залишається побічна 

продукція - шрот - для  годівлі сільськогосподарських тварин. 
Ріпак вважається одним з найкращих попередників для всіх  

сільськогосподарських культур, рано звільняє поле, поліпшуючи стан ґрунту.  
Окрім використання ріпакової олії в харчовій індустрії, вона є 

сировиною для хімічної, медичної, парфумерної, військової промисловості та 

інших галузей народного господарства, а також для отримання екологічно 

чистого пального (біодизелю). 
Останніми роками ріпакове насіння стало одним з найкращих валюто-

обмінних продуктів сільського господарства, воно має постійний попит на 

внутрішньому і зовнішньому ринках. 
Ріпак вимагає творчого підходу при  його вирощуванні. Обдуманий 

вибір сортів, дотримання технологічних вимог та обґрунтований обсяг його 

виробництва в Україні в цілому сприятиме підвищенню культури 

землеробства, родючості ґрунтів та покращенню фінансового стану 

господарств. 
              До покажчика включено  270 видань – окремо видані роботи (наукові 

праці, збірки, монографії), статті із журналів та збірників наукових праць з 

фондів фундаментальної бібліотеки Одеського державного аграрного 

університету за 2001 –2015 роки. 
                Видання розраховано на наукових працівників у галузі 
рослинництва.  

 Принцип розташування матеріалів тематичний, а у середині рубрик – 
алфавітний. Бібліографічні описи праць наведені згідно з діючою нормативно-
технічною документацією: ДСТУ ГОСТ 7.1-2006 «Бібліографічний запис 

«Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». 

Покажчик рекомендований  для викладачів, аспірантів, студентів, 

працівників наукових галузевих бібліотек, на тих, хто цікавиться культурою 

ріпаку. 
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